



TÁJÉKOZTATÓ

A Büntetés-végrehajtási jog c. tantárgy távoktatás keretében történő oktatásáról és vizsgáztatásáról (2020/2021. II. félév)

Tisztelt Hallgatónk!

A rendkívüli körülményekre tekintettel a Büntetés-végrehajtási jog kurzus oktatását és kollokviumi szintű számonkérését az alábbiak alapján szervezzük meg:
A tantárgy oktatását online, CANVAS rendszerű hozzáféréssel végezzük.

A kurzus tematikája:

Február 11. A büntetés-végrehajtási jog kialakulása és fejlődése hazánkban, helye a jogrendszerben.

Február 18. A szabadságvesztés-büntetés végrehajtásának rövid történeti áttekintése

Február 25. A szabadságvesztés-büntetés végrehajtásának célja, alapelvei.

Március 4. Az elítéltek befogadása, megismerése és klasszifikációja. A szabadságvesztés-büntetés végrehajtásának rendje, a progresszivitás intézményei.

Március 11. A szabadságvesztés hatása az alapvető jogokra és kötelezettségekre.

Március 18. Az elítélt büntetés-végrehajtási kötelezettségei.

Március 25. Az elítélt büntetés-végrehajtási jogviszonyból származó jogai.

Április 8. Az elítéltek reintegrációja.

Április 15. Sajátos kezelési igényű elítéltek. A fiatalok, a nők és a nem magyar állampolgárságú elítéltek szabadságvesztés-büntetése végrehajtásának sajátosságai.

Április 22. Az elítéltek szabadításának szabályai. Gondozás, utógondozás, pártfogó felügyelet.

Április 29. A kényszergyógykezelés és a letartóztatás végrehajtása

Május 6. A közérdekű munka és a jóvátételi munka végrehajtása.

Május 13. A büntetés-végrehajtás kontrollrendszere.

A kurzus előadói:

Dr. Lőrincz József c. egyetemi tanár, ny. bv. dandártábornok

Dr. habil. Pallo József egyetemi docens bv. ezredes, az NKE RTE dékánhelyettese

Dr. Phd. Lukács Krisztina, az Alkotmánybíróság főtanácsadója

Vizsgakövetelmények:

A kollokviumi kérdések a Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék honlapján megtalálhatók.

A vizsgáztatás módja a vizsgaidőszakra érvényes kari döntésnek megfelelően, szóban, írásban, vagy online történik.

Kötelező irodalom:

Büntetés-végrehajtási jog. (szerk.: Koósné Mohácsi Barbara) ELTE Eötvös Kiadó, 2017.

Ajánlott irodalom:

Önálló kötetek 30 db

https://mek.oszk.hu/html/vgi/kereses/kereses_p.phtml?partner=PARTNER0109

Börtönstatisztikai szemle

<https://epa.oszk.hu/02700/02704> 2015-

Börtönügyi szemle

az Igazságügyi Minisztérium Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága

<https://epa.oszk.hu/02700/02705> 1990-

Büntetés-végrehajtási szervezet évkönyve - tények a büntetés-végrehajtási szervek évi működéséről

<https://epa.oszk.hu/02100/02162> 2005-

Kérem, hogy a tantárggyal kapcsolatos kérdéseiket küldjék a címemre: lowiz@t-online.hu

Budapest, 2021. február 8.

Vigyázzanak a maguk és környezetük egészségére!

Dr. Lőrincz József c. egyetemi tanár